

КАК ОБЩАТЬСЯ С НАРКОМАНОМ



Я ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

Против наркотиков мало преград
Каждый десятый этому рад
Курение СПИД алкоголь и табак
Это коварный наш жизненный враг

Смерть уже близко крадётся за тем
Кто курит и пьёт и нуждается всем
Я не хочу в ту команду попасть
В бездне в болоте этом пропасть

Я против наркотиков против людей
Кто столько придумал страшных затей
Уйдите забудьте не злите народ
А то у нормальных родится урод

Давайте все вместе проблему решим
Спасём нашу жизнь и детей защитим
А если б был каждый согласен со мной
Не было б в мире проблемы такой

Ближних людей, которым приходится жить с зависимыми от наркотиков и алкоголя, называют созависимыми. Термин «созависимость» появился в результате того, что близкий к химически зависимому зависит от него подобно тому, как алкоголик от алкоголя. Как выйти из-под влияния больного и помочь ему самому справиться с зависимостью.

Ни для кого не секрет, что зависимый человек в семье- это режиссёр и постановщик. Роли в своих «постановках» он сам распределяет в добровольно- принудительном порядке. Сознательно или нет, родители участвуют в том или ином «спектакле».

Родители больше верят своим возлюбленным детям, нежели богатейшему практическому опыту. Многие родители не осознают до конца, какую важную роль в процессе выздоровления химически зависимого играет принцип требовательной любви.

Как только наркоман или алкоголик начинает понимать, что мы подводим его к основному лекарству от болезни, тут-то и происходит самое невероятное. Он начинает плести интриги, настраивать близких против нас, делая их жертвами своего искусства манипуляции.

Принцип жёсткой любви является важным звеном во всей цепи взаимоотношений в семье, где есть зависимый человек.

Посетив городскую группу Нар-Анон, состоявшую из родных и близких .
Выслушав опыт одной матери, у которой два сына –наркомана, да ещё муж алкоголик.

Долгие годы она всё покрывала, создавая благоприятные условия для употребления наркотиков.

Бесконечные откупы от милиции.
Возвраты денег заимодавцам,
жизнь в постоянных стрессах и
напряжении. Организм этой
женщины был полностью
истощён как физически, так и
психически.

И вот в очередной раз пришёл
посыльный из милиции и объявил
сумму выкупа за свободу сына. В
былые времена в порыве
безграничной любви к ребёнку мать
готова была найти любую сумму
денег.

На другой день она взяла буханку чёрного хлеба. Бутылку молока и отправилась в райотдел. Когда следователь привёл сына из камеры, она сказала: «Сынок, я тебя очень люблю. Это хлеб и молоко, чтобы ты не умер с голоду. А за свои поступки надо учиться отвечать самостоятельно»

Я буду молиться о тебе и просить у Бога прощения, что не научила тебя этому, и все прошлые годы была соучастницей твоей зависимости, тем самым способствуя твоей смерти. Но если ты сделаешь правильные выводы и пожелаешь изменить своё отношение к жизни, двери нашего дома всегда открыты для тебя».

Мужественно выслушав озлобленные упрёки и осуждение со стороны сына, молча ушла. А по дороге домой, заливаясь слезами, сжимала рукой разрывающееся на части материнское сердце.

На следующее утро сын возвратился домой и попросил у матери прощения и помощи, чтобы вылечиться от своей болезни. Пройдя программу социально-психологической реабилитации и посещая общество анонимных наркоманов, сын на сегодняшний день остаётся здоровым, любящим сыном и полноценным членом общества.

ОБСУЖДЕНИЕ

Однажды умудрённого сединой старца спросили: «Что значит почитать отца и мать? В чём должно выражаться почтение к родителям?» Недолго думая, этот пожилой человек дал простой ответ: «В детстве – проявляйте послушание, в зрелом возрасте – искреннюю заботу. Во все дни – уважение и любовь!»

МУДРЫЙ СОВЕТ, НЕ ТАК ЛИ?



- По материалам статьи Олега Капацына
- «Возвращение из ада»